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Weinkarte

In Vino Veritas – ausgewählte Weine
Ob ein kräftiger Rotwein zu Ih-
rem Fleischgericht oder ein leich-
ter Weißwein zum Fisch: In der 
Strandhalle finden Sie eine Aus-
wahl optimal korrespondierender 
Weine zu Ihrem gewählten Essen.

Und auch wenn es ein Wein ohne 
ein dazugehöriges Menü sein soll, 
bieten wir Ihnen in Zusammenar-
beit mit der angesehenen Wein-
handlung Hunfeld den perfekten 
Wein an. 

Sprechen Sie uns gerne an, wenn 
Sie eine Beratung bei Ihrer Wein-
auswahl wünschen.

 

Offene Weine 
WEISS8)

 
Gies Riesling  
Qualitätswein, trocken
Ein Wein mit typischem Riesling-
charakter, fein und herb zugleich.
Weingut Heinrich Gies / Pfalz  
	 0,2 l	 6,10

Oberrotweiler Grauer Burgunder  
Qualitätswein, trocken
Frisch, fruchtig, mit eleganter, 
spritziger Art.

Winzerverein Oberrotweil / Baden 
	 0,2 l	 6,20

Pfaffenweiler Sauvignon Blanc  
Qualitätswein, trocken
Feines Bukett von zart fruchtigen 
Aromen nach Stachelbeere und 
Sternfrucht, rassig und anregend.

Pfaffenweiler Weinhaus / Baden 
	 0,2 l	 6,20

Baron Louis Chardonnay  
Vin de Pays d’Oc IGP 
trocken
Ein Duft nach Frühlingsblumen, 
ein Mund voll Pfirsich und Birne 
– weich und cremig.

Foncalieu Vignobles / Langue- 
doc / Frankreich 
	 0,2 l	 6,10

 

Offene Weine ROT8)

 

Ruppertsberger Dornfelder  
Qualitätswein, mild
Vollmundig, körperreich, feiner 
Geschmack nach Pflaume, mild 
durch feine Süße.

Ruppertsberger Weinkeller / Pfalz 
	 0,2 l	 6,10

Merlot delle Venezie IGT  
trocken
Intensives, kräftiges Bukett, voll 
und ausgeglichen im Geschmack.

Torre Gajo / Venetien / Italien  
	 0,2 l	 6,20

Malbec Los Toneles 
trocken
Frische Aromen nach roten Bee-
ren und reifen Kirschen, süßlicher 
Anklang und saftige Frucht am 
Gaumen, leicht im Abgang.

Bodega Los Toneles / Mendoza / 
Argentinien 	 0,2 l	 6,80 

Tempranillo Rioja DOCa  
trocken
Intensives Fruchtbukett nach Pflau- 
me und Kirsche, leicht nach Lak-
ritze und Vanille, samtig am Gau-
men, im Holzfass ausgebaut.
Castroviejo / Navarra / Spanien  
	 0,2 l	 6,80

La Perla Andina  
Cabernet Sauvignon  
trocken
Bukett nach dunklen Früchten, 
harmonisch, mild und kraftvoll, 
dichter Körper, feine Würze.
Vina La Ronciere / Colchagua / 
Chile	 0,2 l	 6,10

 

Offene Weine ROSÉ8)

 
Oberrotweiler Spätburgunder 
Weißherbst  
Qualitätswein, mild
Bukett nach Himbeer und Erd-
beer, etwas Flieder, fruchtig am 
Gaumen, cremig-herber Abgang.
Winzerverein Oberrotweil / Baden 
	 0,2 l	 6,10

Rot, Weiß oder Rosé – Bei uns finden Sie Weine für jeden Geschmack und Anlass
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Anmeldung im Atelier
Telefon 0 49 72 / 63 71
Telefax 0 49 72 /16 46

www.inselmaler.de
anselm@inselmaler.de

Atelier am Meer
Malkurse
DVD-Lehrfilme

Ständige Ausstellung: 
Originale

in Öl und Pastell
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Weinkarte

Immer eine gute Adresse

www.hunfeld-wein.de

Alle Preise sind in Euro angegeben 
und schließen Bediengeld sowie ge-
setzliche Mehrwertsteuer ein. Wir 
akzeptieren EC-Karten ab 20 €.

 

Flaschenweine WEISS8)

 
Durbacher Kochberg  
Grauer Burgunder  
Qualitätswein, trocken
Intensives Fruchtbukett nach Ap-
fel und Birne, dabei mild und cre-
mig am Gaumen mit feiner Mine-
ralität.
Durbacher Winzergenossen- 
schaft / Baden 	 0,75 l	 26,90

Lugana I Frati DOC 
trocken
Weich, ausgewogen, ausdrucks-
stark und sehr harmonisch, voll-
mundig, elegant, feine Fruchtaro-
men nach Aprikose und Birne.
Cà dei Frati / Lombardei / Italien 
	 0,75 l	 38,50

Villa Bürklin Cuvée 
Qualitätswein, trocken
Bukett nach saftigen, gelben Äp-
feln, vollreifen Mirabellen, Melo-
ne und ein Hauch von Vanilleblü-
te. Reife Südfrüchte am Gaumen, 
charmant und frisch. Im Holzfass 
gelagert.
Weingut Dr. Bürklin-Wolf / Pfalz  
	 0,75 l	 27,50

Haus Klosterberg Pinot Blanc 
Qualitätswein, trocken 
Intensiv klares und frisches 
Fruchtaroma, pikant und animie-
rend, saftig am Gaumen.
Weingut Markus Molitor / Mosel 
	 0,75 l	 29,50

 

Flaschenweine ROT8)

 
Emotion Merlot IGP Pays d’Oc 
trocken
Bukett nach Trüffeln und dunklen 
Früchten wie Pflaume, gefolgt von 
voller Würze am Gaumen, gefäl-
lig, mit vollem Körper.
Alma Cersius / Languedoc / 
Frankreich	 0,75 l	 23,90

Salice Salentino DOP 
trocken
Satte Noten von Brombeer und 
Schwarzkirsche im Bukett, leicht 
vanillig, üppige Fülle, 6 Monate 
im Barrique ausgebaut.
ĹAntesi / Apulien / Italien 
 	 0,75 l	 25,80 

Primitivo DOC Manduria 
trocken
Verführerisches Bukett nach Wald- 
und Brombeere, frische Kräuter, 
leicht rauchig, mild, große Fülle, 
im Holzfass ausgebaut.
Terre di Campo Sasso / Apulien / 
Italien 	 0,75 l	 28,90

Malbec Los Toneles 
trocken 
Frische Aromen nach roten Bee-
ren und reifen Kirschen, süßlicher 
Anklang und saftige Frucht am 
Gaumen, leicht und unkompliziert 
im Abgang. 
Bodega Los Toneles / Mendoza / 
Argentinien	 0,75 l	 23,30

Muga Reserva Rioja DOCa 
trocken
Ausgewogenes Bukett nach roten 
Früchten mit einem Hauch Va-
nille, weich am Gaumen mit aus-
drucksstarkem Abgang. Ausbau 
in  französischen und amerikani-
schen Barriques für 24 Monate.
Bodegas Muga / Rioja / Spanien  
	 0,75 l	 39,90

 

Hausweine8)

 
Oberrotweiler  
Weißburgunder &  
Müller-Thurgau  
Qualitätswein,  
trocken 
Fruchtig-frischer  
Weißweincuvée  
mit feinem  
Bukett, anregend.
Winzerverein Oberrotweil / Baden
Glas	 0,2 l	 6,40 
Flasche	 0,75 l	 22,40

„Caringole“ La Croix Belle Côtes 
de Thongue rouge 
trocken
Intensives Bukett nach schwarzen 
Beeren, würzig, rund und samtig 
mit fruchtiger Note.
Domaine La Croix Belle / 
Languedoc / Frankreich
Glas	 0,2 l	 6,40 
Flasche	 0,75 l	 22,40

 

Tour-Weine8)

 

Lust auf eine Wein-TOUR?

Gehen Sie mit uns auf eine Wein-
TOUR der besonderen Art.

Jahr für Jahr, immer im Januar, 
fahren wir in die deutschen An-
baugebiete, um für Sie Weine mit 
besonderen Geschmackserlebnis-
sen zu entdecken.

Um diese Highlights für Sie zu 
sichern, verkosten wir vor Ort 
mit den Kellermeistern die neuen 
Jahrgänge und kaufen diese sofort 
und exklusiv fassweise auf.

Das Ergebnis dieser TOUR ist un-
sere EDITION TOUR: herausra-
gende Weine von TOP-Winzerbe-
trieben, die Sie begeistern werden.

Ihr Weinhändler Hunfeld

Unser TOUR-Wein:

Salwey Grauburgunder Kabinett 
trocken
Fruchtiges Bukett nach Dattel und 
Feige, manchmal etwas Honigme-
lone, feine Aromatik, belebend.
Weingut Salwey VDP / Baden 
Flasche	 0,75 l	 32,50




